

本报讯 春节将至,郑州百货业迎来了新的消费热潮。今日,新玛特总店2010年“血拼季”正式开始,接下来的几个周末,商品打折、购物返券、会员优惠、特卖等各种营销手段将陆续登场,为新春的到来再添一份狂欢气氛。

据悉,新玛特总店主题为“意料之外的折扣”的促销从今日启动,1月8日~10日,300个品牌3至7折,重磅品牌折后满880元再送220元礼券,此外还有高倍积分、满额赠礼等促销手段,购买两万元团购券可获赠2000元礼券。

2009年,郑州有商场在店庆时也推出全场7.5折的折扣,此次新玛特总店全场近一半的品牌3至7折,当真称得上不惜血本。

新玛特总店的2010“血拼季”包括5期,除了本周的“意料之外的折扣”,接下来还会有“情理之中的返券”、“久久难忘的高倍积分”、“精打细算的换券”、“新年如何抄底”等一系列促销活动,连环出击,如水银泻地,再一次尽显该店“大营销”的销售理念。

据新玛特总店人士透露,2010年,该店将进行大规模调整,一个崭新的新玛特总店即将亮相。

例如,品牌数量将会增加100个,该店将通过扩大经营面积、压缩单位品牌面积增加品牌数量;品牌档次、品牌阵容全面升级,一些支撑性品牌、竞争店品牌将被引进,还将引进一些独有品牌;而店堂氛围、专柜形象也会得到提升,让消费者有更好的感受。

现在,新玛特总店2010年将会呈现何种面貌仍是未知,而该商场创新营销的战略依然不改本色,2010年的春节前夕也因其“血拼季”增加了几分热闹气氛。

(赵毅)

两年内实现规模化专业化

大商超市河南蓝图浮现

本报记者 赵毅文 李利强 图

1月6日,大商超市绿城广场店开业,这是大商集团在中原地区的第13家新店,至此,大商集团在河南省的超市数量达到9家。1月7日上午,大商集团郑州地区集团副总裁兼超市公司总经理杨旭东接受记者采访时表示:“立足于郑州市场,使大商超市在河南形成规模化、专业化,这是我们近两年的目标。”

场租赁经营形式,将由大商郑州地区集团全面操盘,实现统购统销。

杨旭东认为,这次开业的绿城广场店的业态涉及到超市、电器和餐饮。这样做的好处是为市民提供了一站式购物消费的便利,在满足消费者购物需求的同时,营造一个休闲娱乐的场所。

3年前的2007年1月,杨旭东卸任河南世纪联华超市有限公司总经理,三年后的今天,杨旭东再回河南商业市场,身份已是大商超市在河南发展的操盘手。他的这一次转身,带来的不仅是大商超市在郑州乃至河南的快速发展期,或许还有整个河南的超市业的风云变幻。

杨旭东表示,春节前夕将争取使位于富田太阳城的2万余平方米的千盛生活广场开业,位于郑东新区的千盛宝龙店也会在五一之前开业。他特别强调,目前,郑东新区

的商业,在点、线方面都还没有真正成型,千盛宝龙店拥有百货、家电、超市三大业态,它的开业不仅会成为这一带的消费亮点,也会使郑州市的社区商业更加成熟。

据了解,目前,大商集团在河南已拥有店面21家,其中已开业店铺12家,河南各店铺年销售达到35亿元,并且还在酝酿加快超市开店计划,谋划年销售实现100亿计划。大商超市绿城广场店的开业已使大商在河南省的超市数量达到9家,待到“五一”之后,11家超市的规模将使大商在河南更有集团作战的优势。

目前商业市场仍在金融危机的阴影之下,大商超市的高速发展是否选对了时机?对此疑问,杨旭东表示:“时机永远是正确的,因为时光不能倒流。”他解释,一方面市场竞争十分激烈,时机不等人;另一方面,目前大商百货在河南的发展已经

有了一定的基础,可以和超市形成相互互助、相互促进的发展局面。



1月6日上午,凛冽寒风中,数千市民拥挤,等待大商超市绿城广场店正式开业。该店位于绿城广场南边的龙源名都国际,经营面积达到16000平方米,兼具超市、电器、美食广场三种功能。开业典礼上,大商集团郑州地区集团总裁皇甫立志表示:“预计年销售额将达到2亿元,利税将达到1500万元,可安排就业1200人。”

目前,郑州市场许多卖场采用的是租赁经营。在2009年金融危机阴影下,许多业内专家指出,只有自主经营才能保证商场的活力和动力。在据悉,大商超市绿城广场店的运作是大商郑州地区集团的一次重大战略调整,它打破了运行很久的卖

消费指南

吸油烟机使用技巧

吸油烟机使用一段时间后,会沾满油污和灰尘,影响使用和美观,因此必须经常用干布或沾有中性清洁剂的软布擦拭外壳、内腔等表面和清洗滤网,还要定期做好机器的内部清洗保养,以保持其干净卫生,延长使用寿命。

吸油烟机安装技巧

吸油烟机安装位置、高度及出风管走向选择的好坏,可以直观地影响吸油烟机的吸油烟效果。要获得较好的吸油烟效果,吸油烟机应安装在燃气灶具中心点正上方位置上,其底平面与燃气灶具之间的距离要适中。

尽量不要把吸油烟机安装在门窗等空气对流较强的位置附近,以免影响吸油烟效果。

出风管不宜太长,最好不要超过2米,而且尽量减少折弯,避免多个90度折弯,否则会影响吸油烟效果。

吸油烟机使用常识

使用时,一般应在打开燃气灶前1~2分钟启动油烟机。启动时最好应用高速挡启动,启动后可根据厨房烟量大小换成高速或低速。

吸油烟机应在做完饭燃气灶关闭后继续工作3分钟或更长,保证把房间空气换新一次。

使用时,距烟机很近的窗户应关严,把门开一条缝,防止形成比较大的空气对流,并能及时补充厨房内空气。

专家建议:清洗吸油烟机最好找厂家的专业服务人员,最好不要选择马路清洗人员,以免上当。

段晋玉

新闻+1

栏目记者 赵毅

杭州商场上演和二氧化碳“赛跑”

新闻:据《每日商报》报道,从去年到今年,杭州几家商场上演了一场和二氧化碳的“赛跑”。从格栅灯到节能灯再到金卤灯,从电空调到溴化锂空调,营业时间推迟、运用太阳能技术……有的商场改建办负责人甚至自费去香港、台湾等地考察。

去年,杭州所有商场都抛弃了格栅灯,银泰武林店在去年8月全店启用节能灯。杭州大厦里的

格栅灯全部换成了金卤灯,虽然一次投入的成本是格栅灯的1倍多,但是能比原先省电20%。解百在所有楼层都装上省电器。百大则将商场顶部的灯全部变成了节能灯。

视点:商场推行“低碳”概念并不只是推广环保购物袋而已,杭州商场的一系列行动表明:实际的节能减排和推行环保概念一样重要,后者是社会责任感,前者

则是实实在在为社会节约能源。

目前,寒流给人们的生活带来很大影响,但我们可以看到许多城市的主管部门都给商场下了“限温令”。百货店是一座城市的时尚地标,同时,也应该成为节能环保的模范公民。在金融危机、能源紧缺的时代背景下,任何一个公民都有责任爱护环境、节约能源,为了身上的那份社会责任,更为了人类的明天。

南京商场突出休闲消费功能

新闻:据《新华日报》报道,岁末年初,南京商家纷纷选在这一喜庆的时日开业。细细琢磨许多新开业的店,不难发现它们有个共同之处:除了购物外,无一例外突出了休闲功能。

许多新开商场几乎将所有微型商业业态“一网打尽”,建材、家居、超市、百货、电影、游泳馆、健身中心、电玩城、量贩的卡拉OK、

运动服装城、数码广场、餐饮等一应俱全,而其中的休闲部分无一例外成为重中之重。

视点:如果说“提袋消费”解决了消费者的物质需求,那么“非提袋消费”则满足了消费者的精神需求。可以说,“非提袋消费”的快速增长反映了时代的进步。

有业内人士表示,休闲购物

中心与传统购物中心的区别在于,前者把休闲娱乐放在第一位,也就是说,传统购物中心关注的是“提袋消费”,提袋率是评价一个购物中心好坏的传统方式。然而,现在的休闲购物中心关注的是“非提袋消费”,消费者空手进去,有可能空手出来,可是他们的消费额有可能比提着袋子的消费额更多。

王见宾

消费提示

微波炉加热要选对容器

使用微波炉加热食物方便、快捷,但是如果加热食物时选择的加热容器不适合,不仅可能产生相当于通过传统加工方法让食物糊掉的危害,还可能更甚。

使用微波炉加热食品的关键是在食物容器的选择上。专家指出,一般情况下,普通塑料容器不能用来微波炉加热,因为其原料中含有的添加剂、粘合剂、染料在高温下溢出的可能性很大,容易对容器内的食物造成污染。

专家建议,使用微波炉加热食物时,要严格按照微波炉的使用说明挑选正确的容器。此外,即便用于微波加热的塑料容器,在加热时也要尽量选择油少的食物,以防容器上可能会产生的有害物质溢出。

杨兰

王子白马翩翩来

茅台王子酒出身名门,生成基因自然就决定了其品质与品味具有一脉传承的世袭品位。那么,茅台王子酒与53度茅台酒是什么样的“亲戚”关系呢?

茅台集团董事长、总工程师季克良——这位在中国白酒界很有影响力的酿酒大师,这样解释茅台王子酒和53度茅台酒的关系:“这不能简单地等同起来讲,53度茅台酒无疑是中國最好的酱香型白酒;但茅台王子酒,不管是53度的精品,还是中低档品种,也是品质优秀、茅台酒品味风格很鲜明突出的高档酱香型白酒。”

季克良解释,这样定位的根据有三条:一、茅台王子酒采用的原料与茅台酒一样,都是茅台酒原料生产基地出产的优质糯高粱和小麦。二、完全按照茅台酒的酿造工艺与质量管理标准要求进行生产。三、尽管平均酒龄没有达到五年,但在勾兑工序上,是用生产过程中自然生成的酱香、醇甜香和窖底香这三种典型体酒进行“酒勾酒”融

合而成,酒体中绝不含有任何外来的添加物质成分。论品质,与茅台酒一样,是绿色、有机、健康的饮品。

季克良还说,茅台王子酒的勾兑,使用了相当比例的茅台酒。因此,具有“酱香明显,幽雅舒适,酒体丰满,醇和协调,回味悠长,空杯留香”的风格以及酒后不上头的个性化特征;它的出现很适合那些喜欢喝酒,但酒量不太大的消费者。



商情资讯

紫百赢得2010年开门红

本报讯 1月1日,紫荆山百货顾客来来往往,络绎不绝,发放礼品的地方更是不时排起长队。据悉,紫百在元旦的三天里销售十分火爆,同比增长30%以上,赢得了漂亮的开门红。

元旦假期期间,紫百推出了“送九赢十”的买送活动。300元起送,每多200元再加送一种礼品,到1900元的时候,就能得到九种礼品。当顾客购物满2000元的时候,加10元钱就赢得十重大礼一份。实惠的活动,实用的礼品,吉祥的寓意,获得了消费者的赞赏和认同。

2009年郑州商业市场形势是先抑后扬,前大半年里,在经济危机的持续影响下,增长步伐十分缓慢,从9月份开始,经济逐步回暖。郑州广大消费者的购物欲望和消费能力急剧攀升,各大商场屡屡创出销售佳绩。

紫百总经理甄玉梅表示,本次元旦紫百顺应时势,运用传统营销和连环营销相融合的策略,赢得了广大顾客的认同,聚集了人气和新年的运气,取得这个开门红在预料之中。

据悉,紫百2010年开门红的营销计划中,从元旦到春节,一直贯穿低调、实惠的营销风格,强调新年喜庆的节日气氛,融合会员营销、传统文化营销等策略,将在2010年春节前给消费者带去最实惠、最喜庆的购物享受。

(朱庆华)

五星电器启动新年特卖

本报讯 随着新春的临近,一年一度的春节促销热潮即将启动。1月7日,五星电器表示,为满足消费者的送礼需求,将以2010年春节为契机,拿出超千万资源用于春节促销,影视、洗衣机、手机、数码等重点品牌将全面放价,平均价格将低于家电市场正常售价的10%到15%,而本周五星电器开始掀起的新年特卖降价风暴对消费者来说无疑是一个绝对利好的消息。

新春家电市场一般从元旦后启动,延续到春节。随着家电更新换代新一轮高峰的到来,这1个月家电消费的总量约占全年家电消费总额的近20%。其中彩电、洗衣机、通讯、数码等产品品类的比例会更高。河南五星电器有限公司总经理战卉表示:五星采购的大宗促销赠品也已经到位,从本周开始,春节促销活动天天都会有。五星此次活动中提供的一整套价格、服务和商品优惠策略,一定可以满足消费者的需求。

(王绪波)

消费热点

自制个性化挂历成新宠

过去每逢新年前夕,形形色色的挂历必定挂满商场书店。但今年,传统挂历却形同“老皇历”,销售大不如前,取而代之的是各种各样的自制个性化挂历。

记者发现,多家照片冲洗店前近日排起了长队,市民大都是前往订做或领取自己的个性化挂历,内容各有所异,有的是旅游照,有的是情侣照,有的是全家福,还有的是书法作品、绘画作品等。

“这挂历是量身定做的,世上只有这一本!”市民王小姐的挂历俨然一部成长日志。挂历首页是全家福,往后12个月是孩童时、读书时、婚后家庭生活等的照片,在父母生日、自己的结婚纪念日、孩子的生日等日子,还印上一颗爱心标志。

而且,个性化挂历也不难做,计算机软件专业的小刘告诉记者:“网上有专门的挂历制作软件,只要按照提示,点几下鼠标就可以,将处理后的数码相片拿到店里冲印,再加上膜便可制作完成。”

相比之下,传统挂历的销售大不如前。对此,不少市民认为是必然的。白领小陈说:“我一般不会购买挂历,平常看日期都用手机,现在手机、电脑、电子辞典都有日历,用起来比挂历方便多了。”他认为,挂历无非实用和装饰两种功能。挂历的实用功能逐渐弱化,现在大都只注重其装饰功能了。买现成挂历还不如去买成品画。

朱青松